

Mieszkowice, dnia 15.03.2018r.

ZOS.233.2.2018

WYKONAWCY UCZESTNICZĄCY W POSTĘPOWANIU

Dotyczy: postępowania prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na „Doposażenie Szkół Podstawowych w Mieszkowicach i w Zielinie w pomoce dydaktyczne i sprzęt do pracowni przedmiotowych w tym sprzęt TIK”

Zamawiający informuje, iż w przedmiotowym postępowaniu wpłynęły pytania dotyczące treści SIWZ.

Zgodnie z art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z 2017r., poz. 1579), Zamawiający przekazuje Wykonawcom treść pytań wraz z odpowiedziami.

W opisie przedmiotu zamówienia w poz. 7 – projektor, Zamawiający wymaga m.in.: złącza zewnętrzne 1 x USB (mini B).

Pytanie 1: Czy Zamawiający dopuści projektor ze złączem USB typu A z zasilaniem (5V-1A) w miejsce złącza USB (mini B)?

Odpowiedź: Tak

W opisie przedmiotu zamówienia w poz. 9 Zamawiający wymaga m.in.: „Kompatybilność z opcjonalnym wyposażeniem: Aktywna półka - tak. Moduł WiFi – umożliwia bezprzewodowe połączenie z komputerem Głośniki - tak. Głośniki o mocy od 30 W - połączenie z komputerem przez kabel USB, Czytnik kart SD, USB i HDMI”. Jest to opis konkretnego produktu – tablicy MyBoard Silver 70 a jako wyposażenie opcjonalne wyspecyfikowano interaktywną półkę myBoard PT-WB1, zestaw nagłaśniający myBoard sound AMP-32 (40) oraz moduł WiFi do tablicy MyBoard. Zwracam uwagę Zamawiającego, że taki opis ogranicza uczciwą konkurencję.

Pytanie 2: Czy Zamawiający zrezygnuje z ww. wymogu?

Odpowiedź: Zamawiający modyfikuje treść załączników nr 6a i 6b.

Opisy zmodyfikowanych dokumentów znajdują się w załączniku pn.: **modyfikacja nr 1_pdf**


BURMISTRZ
Andrzej Salwa